
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) по вопросам 

организации питания в МОУ «СОШ № 46» 1 четверть 2023-2024 уч.г 

Ответы участников 

ФИО 
Ответов 324 

 

Ваш ребёнок питается в школе? 
Да 

284 

83.0% 

Иногда 

51 

14.9% 

Нет 

7 

2.0% 

Ответов 342 

Если Вы ответили "нет", напишите по какой причине 
Ответов 14 

Считаете ли вы рациональным организацию горячего питания в школе? 
Да 

268 

78.4% 

Скорее да 

44 

12.9% 

Скорее нет 

21 

6.1% 

Нет 

9 

2.6% 

Ответов 342 

Удовлетворены ли вы санитарным состоянием столовой? 
Да 

219 

64.0% 

скорее да 

80 

23.4% 

не совсем 

34 

9.9% 

Нет 

9 

2.6% 

Ответов 342 

Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 
Да 

238 

69.6% 

Скорее да 

51 



14.9% 

Нет 

32 

9.4% 

Скорее нет 

21 

6.1% 

Ответов 342 

Довольны ли вы качеством школьного питания? 
Да 

149 

43.6% 

Скорее да 

108 

31.6% 

Скорее нет 

45 

13.2% 

Нет 

40 

11.7% 

Ответов 342 

Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды и правильному питанию? 
И в школе, и дома 

327 

95.6% 

Только дома 

13 

3.8% 

Только в школе 

2 

0.6% 

Ответов 342 

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 
Да, постоянно 

268 

78.4% 

Иногда 

72 

21.1% 

Нет 

2 

0.6% 

Ответов 342 

Как на ваш взгляд повлияло разнообразие меню в школьной столовой на питании вашего 

ребенка? 
Положительно 

179 

52.3% 

Никак не повлияло 

154 

45.0% 

Отрицательно 



9 

2.6% 

Ответов 342 

Что бы вы хотели изменить, предложить? Какие, на ваш взгляд, есть сильные и слабые 

стороны в организации питания? 
Ответов 111 

 


